[MvuBaydpeto N'evikd Avkelo Zdpov
Kobnyntg : Zrépavog IMavvoding

OEMATA YXYNAPTHYEQN B'AYKEIOY AIIO THN TPAIIEZA OEMATON

OEMA 2

OEMA 1°
H ypadikr napdotaocn piag yvnoiwe povotovne ouvaptnong f: R-> R Siépxetat and ta onueia

A(5,2) kot B(4,9).
a) Na npoobloploete 10 €160¢ TNG povotoviag TNE f aTloAoywvTag TNV anavtnan oac.
(Movabec 12)

B) Na Avoete tnv aviowaon f(5-3x) < 2. (Movabeg 13)

OEMA 2°
‘Eotw yvnoiwg povotovn cuvaptnon f: £—RK, n ypadwn napdctacn g onoiag SiEpxeTat

ano ta onpeia A(2.3) kat B(4.5).
a) Na npoodlopioete 1o €id0g Tng povotoviag tng f . (Movabec 13)

B) Av n ypadikn mapdotacn tng f téUveLTov dfova x X oto -2, va deiete ot f(0) > 0.

(Movabdec 12)
OEMA 3°
Aivetal n ouvdptnon f(x) = %\ 7 pE x e N.
a) Na 6eiéete otun f(x) <1. (Movabec 8)

B) Elva to 1 n péyLotn T Tng ouvaptnong; Na altloAOyHOETE TNV ANAVTNGOT Oag.

(Movabeg 8)

v) Na e€etoete av n ouvaptnon elval GpTLa ) TEPLTTN. (Movabdeg 9)
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OEMA 4°
Alvetow n ouvdptnon fix) =x’—4x +5, x€R
a) No ano8eifete otLn fypadetal otn popdn flx) = (x - 2)%+ 1. (Movadeg 12)
B) Ito clotnua cuvtetaypévwy mou akolouBel, va napaoctrioste ypadilkd tn ocuvaptnon f,

petaromniZovtag KatdAAnAa Thv y = X°. (Movadeg 13)

(Movadecg 13)

OEMA 5°
210 napakdtw oxnua divetal n ypadikn napactaocn G pag ouvaptnong f upe nedio optopol
o R . No anavinoete Ta Mopakatw EPWTHUATA:
@) Na Statdéete ano to pkpotepo oto peyaAltepo Toug aptbpols f(x, ), f(x,) kat f(x,).
(Movabecg 10)
B) Elva n cuvdptnon f yvnoiwg povotovn oto R; Na atttoAoyroete tnv amdvinon oac.
(Movabecg 10)

y) Napouatdlel n f HEYLOTO OTO ONUELD X5; Nat TIOAOYAOETE TNV anavinon oac.

(Movabeg 5)
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OEMA 6°
Aivetal n ouvdptnon f(x) = 2x° — 12x + 19.

a) Na Sei€ete dtLn ouvaptnon f ypddetat otn popdn: fix)= 2(x—3)° + 1.

(Movabeg 10)
B) Napakdtw Sivetal n ypadikh mapdotacn e cuvdptnong g(x) = 2x°. 1o (dlo clotpa
afovwy, va oxedlaoete ) ypadkr MapAcTacn g ocuvaptnong f Kat va eEnynoete mwe
auTh pokKUMTEL petatomnifovrag katdAnAa tn ypadikn napdotacn g g.

(Movabeg 15)
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OEMA 7°

Ito mapakatw oxnpa divovrat ot mapaBolég Cr kat C, mou eival ypadikéG MAPAOTACELS TWV

ouvaptrioswv f Kat g avtiotowa pe medio opiopov 1o R. H ypadikn mapdotacn g g

TPOKUTITEL ammod TN ypadikr mapdotacn g f pe oplOviia KAl KAtakopudn HETATOTLON.

Mapatnpwvtac To oxnHa:

a) Na Bpeite ta Slaotruata HovoToviac, To ei80¢ ToU akpoTatou TNE f KoL TNV TLU Tou.
(Movabdec 10)

B) Na Bpeite péow mowwv petaronicewv tng ¢ mpokUNTeL n C,.

(Movdéec 15)

G
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OEMATA YXYNAPTHYEQN B'AYKEIOY AIIO THN TPAIIEZA OEMATON

OEMA 4
OEMA 1°
Aivetal n ouvdptnon f(x) =v8—x -8+ x.
a) Na Bpeite to nedio oplopou Tng cuvaptnong f . (Movabdecg 5)
B) Na e€etdoete av n cuvdaptnon f elval dptia f mepLten. (Movabdecg 8)

y) Av n ocuvaptnong f eivat yvnoiwg ¢pBivouoa oto nedio oplopol tng, va emAééeTe mola
Qo TIC MAPAKATW TPELC MPOTEWVOUEVEC, Eival N ypadlkr TNG MAPACTAGN KoL OTN CUVEXELX

VOt UTCOAOYLOETE TN KEYLOTN KAL TNV EAGYLOTN TLUA TNG.

(Movabec 7)

8) Na autiodoyrioete ypadwka 1 alyePpikd, yati ot cuvaptioelgg(x) = f(x)—3 kat

h(x) = f(x+3) 6ev elval 0UTE APTLEC OUTE TIEPLTTES .

(Movdabec 5)
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OEMA 2°

1 )
Aivetal n cuvaptnon: )= ;(.\- -¢)y —d, xeR

HE ¢ d BeTkég oTaBepég, n ypadikr mapactacn Tne onolag SIEPXETAL Ao TA oNUELa
A(0, 16) kaL B(4, 0).

o) Me Baon ta debopéva, va KOTAOKEVAOETE £va oloTtnua SU0 €ELOWOEWY PE QYVWOTOUC
TOUC ¢, d KL va UTTOAOYIOETE TNV TLUI TOUG. (Movadbec 10)
B) Oewpwvtag yvwoto 6Tl ¢ =6 kat d =2,

i. va Bpeite ta onpela Topng ¢ ypadIkn g mapdoTacnc TN cuvaptnong f UE Toug

afovec. (Movabec 3)

ii. vl HeTadEPETE 0TNV KOAQ 0G TO CUOTNA CUVTETAYUEVWY TTOU akoAouBEl, va

oXeSLACETE TN ypadLKr MapdcTacn TG cuvaptnong f Kal va eENynoETe mweg auth

oxetiletal pe TN ypadkr mapactacn TnG ouvaptnong g(x) = % x? (Movabec 6)

iii. pe Paon tnv mapandvw ypadikn mapdotacn, va Bpeite To akpdTATO TNG CUVAPTNONG

f, ta dlaotipata ota onola n f eival povotovn, kabwc kat to eidog TN povotoviag tng os

KaBéva amod autd ta Slaotrpata. (Movdbeg 6)
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